

УТВЕРЖДАЮ

Президент
Региональной физкультурно-
спортивной общественной
организации
«Федерация чир спорта
Самарской области»




В.В. Селивёрстова
2019 года

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель
Департамента физической
культуры и спорта
Администрации городского
округа Самара




С.В. Четвериков
2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата и первенства
городского округа Самара по чир спорту
в 2019 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат и первенство городского округа Самара по чир спорту в 2019 году (далее – соревнования) проводится в рамках календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий городского округа Самара на 2019 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «чир спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 5 февраля 2018 г. № 84 (далее – Правила).

Основными целями и задачами проводимых соревнований являются:

- определение сильнейших команд и спортсменов;
 - повышение уровня спортивного мастерства спортсменов;
 - популяризация и дальнейшее развитие чир спорта в городском округе Самара;
 - выполнение разрядных норм, пропаганда здорового образа жизни.
- Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется организационным комитетом утвержденным президиумом Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация чир спорта Самарской области» (далее – Федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – судья ВК Е.М.Юнусова (г. Самара).

Главный секретарь соревнований – судья ИК Н.Г.Головастова (г. Самара).

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в спортивном зале, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям, установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», при наличии акта технического обследования готовности спортооружения к проведению спортивных мероприятий.

Медицинское обеспечение соревнований возлагается на Федерацию.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Место проведения соревнований: УК «МТЛ Арена» по адресу:
г. Самара, ул. Советской Армии, 253 А.

Дата проведения соревнований:

12 мая 2019 года в 13.30 часов – начало соревнований.

Заседание ГСК состоится 25 апреля 2019 года в 16.30 часов по адресу:
г. Самара, ул. Фрунзе, д. 179 «А».

Соревнования по чир спорту проводятся в следующих дисциплинах и возрастных категориях:

Наименование дисциплины:	Возрастные категории:
чир - джаз – двойка	- мальчики, девочки 8-11 лет (2008-2011 годов рождения); - юниоры, юниорки 12-16 лет (2003-2007 годов рождения); - мужчины, женщины от 14 лет и старше (2005 г.р. и старше).
чир - джаз – группа	
чир - фристайл – двойка	
чир - фристайл – группа	
чир - хип-хоп – двойка	
чир - хип-хоп – группа	
чирлидинг-группа	- мальчики, девочки 8-11 лет (2008-2011 годов рождения); - юниоры, юниорки 12-16 лет (2003-2007 годов рождения); - мужчины, женщины от 15 лет и старше (2004 г.р. и старше).
чирлидинг-группа-смешанная	
чирлидинг-стант	
чирлидинг-стант-смешанный	
чирлидинг-стант-партнерский	- мужчины, женщины от 15 лет и старше (2004 г.р. и старше).

Регламент размещения в спортивном комплексе начинает действовать с момента прибытия участников в спортивный комплекс.

Сводные протоколы судейства направляются по электронной почте представителям организаций, принимающим участие в соревнованиях.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований, обращаться по телефонам: 8-927-749-21-45, 8(846)972-86-48 (Селиверстова Виктория Владимировна – представитель Федерации).

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды состоящие из спортсменов городского округа Самара в соответствующих возрастных категориях, при условии безусловного соблюдения Правил, своевременно подавшие заявки, выполнившие комиссии по допуску, настоящего Положения и иных документов, регламентирующих проведение соревнований.

Иные требования, неурегулированные настоящим Положением, в том числе требования к участникам и условия их допуска устанавливаются в регламенте конкретного спортивного соревнования, утверждаемого Президиумом федерации.

Электронная регистрация спортсменов (команд) осуществляется через электронный портал <https://cheerportal.ru> в сроки, указанные в разделе «VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ» настоящего Положения.

Электронная регистрация обязательная для всех спортсменов (команд) планирующих принять участие в соревнованиях. Команды не прошедшие электронную регистрацию не допускаются к соревнованиям.

Регистрация спортсменов в день проведения соревнований.

Для регистрации спортсменов в день проведения соревнований необходимо представить в комиссию по допуску:

- оригинал и копию паспорта спортсмена (свидетельства о рождении);
- договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев (коллективный или личный на каждого спортсмена);
- полис обязательного медицинского страхования;
- заполненный стартовый лист в 2 экземплярах;
- зачетная классификационная книжка спортсмена;
- для несовершеннолетних спортсменов необходима расписка от родителей (официальных опекунов) с разрешением участия спортсмена в соревнованиях (обязательно должно быть указано название соревнования в соответствии с Положением), расписка должна содержать ФИО, год рождения, паспортные данные родителя (родителей), разрешающих участие, название соревнования согласно Положению, ФИО, год рождения, паспортные данные (данные свидетельства о рождении) ребенка, которому разрешается участие. Данная расписка сдается в мандатную комиссию вместе с оригиналом заявки при регистрации.
- разрешение на обработку персональных данных за подписью совершеннолетнего спортсмена или родителя (официального опекуна) несовершеннолетнего спортсмена;

Допуск осуществляется в соответствии с оригиналом документов, удостоверяющих личность.

Отсутствие какого-либо документа из представленного выше списка или его несоответствие нормам настоящего Положения влечёт дисквалификацию всей команды. Команды не прошедшие электронную регистрацию, не прошедшие регистрацию в день проведения соревнования и/или не представившие своевременно необходимые документы в соответствии с настоящим Положением к соревнованиям не допускаются.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Таблица № 1

Название соревнования	Даты и время электронной регистрации, подачи оригиналов заявок на соревнования и документов, подтверждающих допуск врача	
	Электронная регистрация (команд) участников соревнований осуществляется по адресу https://cheerportal.ru . Электронная регистрация является обязательной процедурой для всех участников (команд). В случаи не прохождения электронной регистрации команда не допускается до соревнований.	Оригиналы заявок. Форма оригинала заявки формируется сайтом в автоматическом режиме, после того как заполнены все поля. Когда заявка сформирована сайтом ее необходимо только скачать, распечатать и подписать. Подписанный оригинал заявки со всеми печатями, подписями и допусками врача должны быть представлены в федерацию в указанные ниже сроки. Если в заявке отсутствует допуск врача к заявке должны быть приложены справки на каждого спортсмена. В случае, если к заявке приложена справка, в ней должна содержаться следующая информация: ФИО спортсмена, дата его рождения, формулировка «по состоянию здоровья разрешается участие в (название соревнования в соответствии с Положением, дата проведения соревнования) подпись, дата и печать врача. В случае отсутствия названия соревнования или если оно указано неправильно, справка не будет принята и спортсмен не будет допущен к соревнованиям.
Чемпионат и первенство городского округа Самара по чир спорту в 2019 году	Электронная регистрация осуществляется со 2 по 13 апреля 2019 года на сайте https://cheerportal.ru	С 15 по 17 апреля 2019 года с 14.00 до 17.00 ч. по адресу: г. Самара, ул. Фрунзе, д. 179 А

Все заявки должны быть подписаны руководителем организации, в которой спортсмен непосредственно проходит спортивную подготовку и иметь печать данной организации (спортивные клубы, ДЮСШ, другие спортивные и образовательные организации). Заявка может быть подписана руководителем спортивной федерации только в том случае, если спортивная федерация имеет аккредитацию по виду спорта «чир спорт».

В заявке на каждого участника должны быть указаны данные: дата рождения (число, месяц, год), место прописки, паспортные данные, наименование спортивной организации, Ф.И.О. тренера.

Вся команда не допускается к регистрации в день соревнований (дисквалифицируется) в случае:

- в случае, отсутствия какого либо документа из перечисленного выше списка;
- в случае, если не пройдена предварительная регистрация электронная регистрация;
- если на заявке отсутствуют необходимые подписи или данные;
- не подлинный допуск врача (подписи и печати о допуске врача вызывают сомнения в их подлинности. В этом случае Федерация имеет права обратиться в соответствующие контролирующие органы);
- несвоевременного предоставления документов;
- предоставления неполного пакета документов;

- в случае, если заявка заполнена ненадлежащим образом (с нарушением правил заполнения);

- в случае, если отсутствует оплата стартовых взносов за участие в соревнованиях или оплата проведена в неполном объеме или несвоевременно.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются согласно Правилам.

По итогам соревнований присваиваются 1, 2, 3 места в каждой спортивной дисциплине и возрастной категории. Победители определяются по наибольшему количеству набранных баллов. В случаях равного количества баллов, победитель определяется решением ГСК с учетом оценок за технику выполнения (сумма оценок за технику выполнения является решающей).

Федерация представляет ксерокопии заявок, итоговые (сводные) протоколы проведенных спортивных соревнований, отчет главного судьи соревнований и фотоотчет на бумажном и электронном носителях в Департамент физической культуры и спорта Администрации городского округа Самара в течение 10 календарных дней по окончании соревнований.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, занявшие 1,2,3 места награждаются кубками. Участники команд, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются медалями. Все команды и спортсмены, принимающие участие в соревнованиях награждаются грамотами.

IX. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организационному комитету соревнования, спортивным судьям, спортсменам, тренерам, другим участникам соревнований, а также иным лицам запрещено оказывать противоправное влияние на результат спортивного соревнования.

Под противоправным влиянием на результат спортивного соревнования понимается совершение в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования деяний, предусмотренных статьёй 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Спортсменам, спортивным судьям, тренерам, руководителям спортивных команд и другим участникам соревнований запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют или принимают иное участие в их проведении.

Лица, совершившие деяния, предусмотренные в настоящем разделе, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Х. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование осуществляется Департаментом физической культуры и спорта Администрации городского округа Самара в соответствии с постановлением Администрации городского округа Самара от 17.05.2018 № 360 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления за счет средств бюджета городского округа Самара субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, оказывающим проведение мероприятий в сфере физической культуры и спорта» из средств бюджета городского округа Самара в пределах доведенных лимитов в 2019 году на данный вид расходов.

Расходы, связанные с проездом, питанием, страховкой участников соревнований, тренеров и судей, осуществляются за счет командирующих организаций.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, не входящие в перечень сметы, по которой в соответствии с абзацем 1 настоящего положения Департаментом физической культуры и спорта Администрации городского округа Самара осуществляется финансирование соревнований, компенсируются за счет стартовых взносов и средств Федерации.